

## FICHA INFORMATIVA DE PRODUCTO

1. INFORMACIÓN GENERAL	
Tipo de producto:	SUPLEMENTO ALIMENTICIO
Motivo del anuncio:	Los resultados obtenidos en los análisis realizados NO CUMPLEN con la RESOLUCIÓN ARCSADE-028-2016-YMIH, Art. 39, publicada en el Registro Oficial Suplemento 937 del 03-feb-2017, y con la NORMA NTE INEN 2983. Primera Revisión.2024-02. COMPLEMENTOS/SUPLEMENTOS NUTRICIONALES. REQUISITOS en los parámetros de Cadmio.
Nombre de la empresa:	URBANPROTEIN S.A.
Marca:	URBAN NUTRITION
Descripción del producto:	MEZCLA A BASE DE AVENA, INULINA PROTEINA CONCENTRADA DE LECHE Y ALMENDRAS PROTEIN SMOOTHIE URBAN NUTRITION, 0050-BPM-AN-1119, Nro. Lote PE3230624. fecha de vencimiento: 2026/06, cuyo titular es: URBANPROTEIN S.A.

#### 2. DISPOSICIONES DE LA AGENCIA

- SUSPENSIÓN DE LA NOTIFICACIÓN SANITARIA OBLIGATORIA / REGISTRO SANITARIO /BPM Nro. 0050-BPM-AN-1119,\_MEZCLA A BASE DE AVENA, INULINA PROTEINA CONCENTRADA DE LECHE Y ALMENDRAS PROTEIN SMOOTHIE URBAN NUTRITION. 0050-BPM-AN-1119. Nro. Lote PE3230624.
- EL RETIRO DEL MERCADO LOS PRODUCTOS CORRESPONDIENTES A LA NOTIFICACIÓN SANITARIA OBLIGATORIA / REGISTRO SANITARIO /BPM Nro. 0050-BPM-AN-1119, MEZCLA A BASE DE AVENA, INULINA PROTEINA CONCENTRADA DE LECHE Y ALMENDRAS PROTEIN SMOOTHIE URBAN NUTRITION, 0050-BPM-AN-1119, Nro. Lote PE3230624.
- CONSECUENTEMENTE, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DE LA AGENCIA NACIONAL DE REGULACIÓN, CONTROL Y VIGILANCIA SANITARIA ARCSA, DEBERÁ EMITIR LA ALERTA Y/O PUBLICACIÓN CORRESPONDIENTE A LA FICHA INFORMATIVA DEL PRODUCTO, CON EL MOTIVO DEL ANUNCIO, CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS, CÓRRASE TRASLADO A LA DIRECCIÓN DE CERTIFICACIONES, ASÍ COMO TAMBIÉN A LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN, PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SUS COMPETENCIAS, EJECUTEN LAS MEDIDAS ADOPTADAS EN EL PRESENTE AUTO DE INICIO.

Direcci6n: Av. Francisco de Orellana y Av. Paseo del Parque Parque Samanes - blq. 5 C6digo postal: 090703 / Guayaquil - Ecuador

Telefono: +593-4 372-7440 www.controlsanitario.gob.ec



- AUDIENCIA PARA EL DÍA MARTES 2 DE DICIEMBRE DEL 2024, A LAS 10h30, EN LAS OFICINAS DE LA COORDINACIÓN ZONAL 8.
- NOTIFICACIÓN DEL AUTO DE INICIO DENTRO DEL PROCEDIMIENTO SANITARIO ESPECIAL NRO. ARCSA-CZ8-PSE-2024-313, REALIZADA EN PERSONA.

### 3. ACCIONES DE LA EMPRESA

El establecimiento de razón social URBANPROTEIN S.A. no ha informado a la ARCSA las acciones de retiro de mercado del producto.

#### **PENDIENTE**

4. ESTADO ACTUAL DEL PRODUCTO		
RETIRADO DEL MERCADO	EN ESPERA	
INMOVILIZADO EN LA EMPRESA	NA	
INCINERADO	NA	

# 5. **DETALLE DEL PRODUCTO** (etiquetado – número de lote y producto)

Nombre Producto:	MEZCLA A BASE DE AVENA, INULINA PROTEINA CONCENTRADA DE LECHE Y ALMENDRAS PROTEIN SMOOTHIE URBAN NUTRITION
Marca:	URBAN NUTRITION
Notificación Sanitaria Obligatoria / Registro Sanitario:	0050-BPM-AN-1119
Lote alertado:	PE3230624
Fabricante/Importa dor:	URBANPROTEIN S.A.
Tipo de muestra:	ALIMENTO PROCESADO



Teletono: +593-4372-7440 www.controlsanitario.gob.ec